



продавцов допускающих реализацию алкоголя и табачных изделий несовершеннолетним, граждан осуществляющих продажу спиртосодержащей жидкости на дому.

Проведены рейды по выявлению и привлечению к административной ответственности лиц, допускающих неуплату административного штрафа за ранее совершенное правонарушение. Данные лица доставлялись в мировой суд на рассмотрение протоколы, судьей принимались решения о назначении нового административного штрафа либо ареста, если гражданин ранее допускал данное нарушение неоднократно. Выявлено более 12 правонарушений.

Проводились рейды по выявлению и привлечению к административной ответственности лиц, допускающих нарушение ПДД РФ (глава 12 КоАП РФ). Выявлено 7 правонарушений.

Также проводилась работа по выявлению и привлечению лиц к административной ответственности, допускающих распитие спиртных напитков в общественном месте, нахождении в состоянии опьянения в общественном месте, употребление наркотических веществ без назначения врача, допустивших ложных вызов спецслужб и другие административные правонарушения. Выявлено 20 правонарушений.

Криминологическая обстановка остается напряженной. Часто совершаются имущественные нарушения, в основном кражи. В связи с этим на территории проводится ряд мероприятий, направленных на предупреждение и пресечение данного вида преступлений, а именно гражданам рекомендовано воспользоваться услугами охранных организаций, постановки квартир, гаражей и другого имущества под охрану, установлению систем видеонаблюдения. С гражданами проведены профилактические беседы о принятии мер для сохранности личного имущества, оставления его без присмотра, в подъездах домов, реализовывались разработанные ОМВД России «Котласский» методические рекомендации по фактам мошеннических действий, в том числе перевода денежных средств незнакомых гражданам, в торговых центрах, магазинах, заправочной станции, на информационных стендах размещены памятки о дистанционном мошенничестве, регулярно проводятся профилактические беседы с гражданами о дистанционном мошенничестве.

На основании п. 5 ст. 12 Федерального закона «О полиции» на полицию возлагается обязанность обеспечивать безопасность граждан и общественный порядок на улицах, скверах, парках и других общественных местах, в связи с чем, на обслуживаемом участке ежедневно осуществляется профилактических обход обслуживаемой территории. На обслуживаемой территории проведено 11 совместных рейдовых мероприятий с участием сотрудников уголовно-исполнительной инспекции УФСИН, инспекторов ПДН, ОВМ.

Регулярно проверялись лица, состоящие на профилактическом учете, проживающие на обслуживаемых участках:

- условно осужденные: на конец отчетного периода-4,
- под административным надзором-1,
- формально подпадающие по административный надзор-4, с данными гражданами проводились профилактические беседы, данные лица регулярно проверяются по месту жительства.

Стоит отметить, что необходимо своевременно обращаться в правоохранительные органы о всех фактах совершаемых и совершенных преступлениях, административных правонарушениях, о подозрительных гражданах, так как в данном случае выше вероятность раскрытия преступления или выявления фактов административных правонарушений.

Режим приема граждан в Приводинском участковом пункте полиции, расположенном по адресу: Архангельская область, Котласский район, пос. Приводино, ул. Дудникова, д. 21, осуществляется по следующим дням:

- вторник, четверг с 17 часов 00 минут до 19 часов 00 минут

- суббота с 15 часов 00 минут до 16 часов 00 минут

Контактные телефоны: 8999 090 35 37;

Дежурная часть: 2 -11 -99; 2 -28- 22

УУП ОМВД России «Котласский»  
лейтенант полиции  
30.12.2023 г

А.С. Золотой